

上期竞彩名家提点张宴飞命中 不让球3
国际米兰 5比0 顿涅茨克矿工

上期竞彩名家提点熊冰杰命中 不让球3
国际米兰 5比0 顿涅茨克矿工



扫码关注
东方彩经
微信公众号

东体竞彩视角

纽约德比看好主队占优势

8月20日 6:15

巴甲 弗拉门戈 VS 格雷米奥
推荐:3

作为上赛季巴甲以及南美洲最成功的球队,弗拉门戈本赛季表现糟糕,在主教练热苏斯离去之后,球队目前三战1胜2负排名第12名。

格雷米奥上赛季排名巴甲第四位,但是距离冠军弗拉门戈有多达25分的差距。本赛季球队目前积5分排名第六位。

弗拉门戈上赛季主场17胜2平未尝败绩,而本赛季第一个主场就遭遇失利。

格雷米奥上赛季客场7胜5平7负,本赛季首个客场比赛球队拿到平局。

弗拉门戈近10场比赛7胜1平2负。其中主场4胜1负。球队上轮客场获胜,拿到新赛季巴甲首场胜利。

格雷米奥近10场比赛5胜5平。球队进攻力稍欠,巴甲新赛季前三轮比赛只打进两个进球。

两队近10次交手弗拉门戈5胜2平

3负占据上风。而格雷米奥上一次战胜弗拉门戈,已经是在2018年的8月。

目前指数给到主让半球,主胜1.92,平局3.35,客胜4.30。

获得新赛季首场胜利,上届冠军弗拉门戈状态有所恢复。而此战面对过去六次交手均未输过的对手格雷米奥,看好弗拉门戈取得连胜。

8月20日 6:30

巴甲 巴拉纳竞技 VS 帕尔梅拉斯
推荐:1

帕尔梅拉斯上赛季积74分,因净胜球优势落后于桑托斯而位列联赛第三。本赛季前两轮联赛球队均收获平局,目前排名第13位。

巴拉纳竞技上赛季状态不俗,拿到联赛第五名。新赛季球队2胜1负目前仅落后排名榜首的米内罗竞技3分。

巴拉纳竞技上赛季主场12胜3平4负,胜率超过六成。

帕尔梅拉斯上赛季客场8胜7平4负,客场战绩位列巴甲联赛第二名。

巴拉纳竞技近10场比赛6胜2平2负。球队本赛季以两连胜开局,但上轮输给了上赛季联赛亚军桑托斯。

帕尔梅拉斯近10场比赛4胜5平1负。绝对虽然已保持七场比赛不败,但近期四场比赛全部只拿到平局。

两队近10次交手,巴拉纳竞技3胜2平5负落于下风。近两次主场面对帕尔梅拉斯,巴拉纳竞技1平1负。

目前指数给到主让平手,主胜2.98,平局3.20,客队胜2.49。

巴拉纳竞技虽然联赛开局不错,但面对对手多为保级,球队含金量不高,一旦面对强队,球队就难以有所发挥。帕尔梅拉斯作为巴甲老牌劲旅,尽管目前排名中下游,但本场比赛还是看好其在客场不败全身而退。

8月21日 7:00

美国大联盟 纽约红牛 VS 纽约城
推荐:3

纽约城尽管上赛季拿到东部赛区第一名,但在东区附加赛半决赛中球

队输给多伦多FC,无缘决赛。本赛季目前球队两战皆负排名联赛倒数第一。

纽约红牛上赛季也打进季后赛,但在首轮便被费城联合淘汰。球队新赛季目前1胜1平排名联赛第七位。

纽约城上赛季联赛客场7胜5平5负,客场战绩位列联赛第一。本赛季开局两场客场全部失利。

纽约红牛上赛季主场9胜3平5负,主场战绩位列联赛第五名。

纽约红牛近10场比赛,4胜4平2负,其中只有一场是在主场进行。

纽约城近10场比赛4胜6负,没有平局出现。

两支球队的10场比赛4胜2平4负打成平手。

目前指数给到主队受让平/半,主胜2.50,平局3.37,客胜2.45。

两队上轮联赛均遭遇失利,同时本赛季的防守表现均不稳定。而作为上赛季常规赛冠军,纽约城的沦落更是出人意料,本场比赛看好主场作战的纽约红牛拿下这场德比战。

大乐透

第20077期

开奖结果:17 23 28 29 32+01 03

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	0	0
追加	0	0
二等奖	65	213251
追加	22	170600
三等奖	190	10000
四等奖	404	3000
五等奖	12790	300
六等奖	12867	200
七等奖	32201	100
八等奖	561375	15
九等奖	6269837	5

奖池积累数为890203888.2元

排列3

第20181期

开奖号码:2 9 3

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	7989	1040
组选3	0	346
组选6	15763	173

排列5

第20181期

开奖号码:2 9 3 7 5

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	35	100000

中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

“温暖有光放映队”讲述温暖故事

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。在刚刚过去的第十二个全民健身日,中国体育彩票携手CCTV6电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》开启了横贯十省的“送电影下乡”之旅。

《温暖有光放映队》于8月8日19:30在CCTV6电影频道与广大观众见面,节目共计10期,通过对十个地区的走访,见证我国全面建成小康社会过程中的一幕幕变化和温暖故事。

中国体育彩票全国统一发行26年来,累计筹集公益金超过5400亿元,为支持社会公益事业和体育事业的发展贡献着巨大力量,履行着国家赋予的光荣使命。

在告别了首站云南腾冲后,8月15日晚,由中国体育彩票携手电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》的第二站来到了四川峨边。林永健与白客、高至霆组成“星光放映队”,走进了当地的三所学校。在30余分钟的节目里,孩子们感受着光影的温度,而放映队员们也看到了一个“不一样”的峨边。

不难发现,在本期节目中,不论是支教老师还是体育器材,在这一系列美好的背后,全都离不开温暖有光的它——中国体育彩票。

2019年,在“体彩乐善基金”的大力支持下,共计派出120余名优秀教师,对峨边县28所中小学开展支教活

动,打造了长期的支教模式。

节目中反复提到的“公益体彩 快乐操场”,则是由国家体彩中心于2012年推出的大型公益品牌活动,旨在为贫困边远地区体育教育资源匮乏的学校送去体育器材和公益体育课。自2016年起,该活动由中国体育彩票与中华全国体育基金会合作设立的“体彩乐善基金”出资开展。截至2019年底,“公益体彩 快乐操场”累计投入金额超6000万元,已走进全国超3000所学校,惠及学生数百万。

在关爱中成长!在守护中前行!“公益体彩 扶贫支教”为峨边的孩子们送去体育知识;“公益体彩 快乐操场”为一所所学校送去体育器材……

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

点亮健康中国

6月6日至8月8日

打开“中国体育彩票”微信小程序参加“点亮健康中国”活动,在运动打卡范围内拍照并上传个人运动照片后,即可助力点亮所在城市,点亮健康中国,同时还可参与活动抽奖,有机会赢取体彩奖品。

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:
中国体彩网 www.lottery.gov.cn

中国体育彩票 小程序 中国体育彩票 APP

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心